

## 牡丹观赏园内的早开品种陆续进入盛花期, 中开品种渐次开放

# 国色次第开 天香迎游人

周末踏春,赏花正当时。昨日,第35届中国洛阳牡丹文化节花情预报小组发布最新花情预报:目前,市内广场、道路、街心游园牡丹持续盛花期。牡丹观赏园内的早开品种牡丹陆续进入盛花期,中开品种牡丹渐次开放,园内还有紫荆、海棠、樱花等春花盛开。

### 四星级牡丹观赏园花情

#### 中国国花园

全园约有120个品种6.9万株牡丹开放。其中,赵粉、朱砂垒、凤丹等品种盛开;洛阳红、迎日红、银红巧对等品种初开。主要赏花点位于留芳园、秋翁遇仙亭。

#### 隋唐城遗址植物园

全园约有180个品种4.5万株牡丹开放。其中,碧云、景玉、鹤落鲜花、桃李争艳等品种盛开;明星、狮子头、白雪塔、黑海撒金、霓虹焕彩等品种初开。主要赏花点位于科技园、九色园、百花园和特色园沉香亭。



在王城公园内,牡丹吸引众多游客驻足观赏、拍照留念 徐文波 摄

#### 王城公园

全园约有280个品种3.6万株牡丹开放。其中,香玉、王城春早、雨后风光、红莲满塘等品种盛开;宏图、赵粉、卷叶红、白雪塔等品种初开。桥北王城春早观赏区内有大株型洛阳红成片盛开。主要赏花点位于沉香楼、牡丹仙子周边。

#### 国家牡丹园

全园约有90个品种5.5万株牡丹开

放。其中,观音面、迎日红、杜鹃花、红衣少女等品种盛开;粉莲、红旭、红宝石、金玉良缘、玉兰飘香等品种初开。四季牡丹展馆内,展出300盆催花牡丹。

#### 国际牡丹园

全园约有50个品种7000株牡丹开放。其中,火鸟、卷叶红、洛阳红、珊瑚台、迎日红等品种盛开;淑粉、粉中冠、淑女装、二月兰等品种初开。园内还有100多盆精品牡丹盛开,品种包括岛锦、

黄黄、岛大臣等。主要赏花点位于华夏园。

#### 神州牡丹园

全园约有120个品种3万株牡丹开放。其中,西瓜瓢、迎日红、观音面、火炼金丹等品种盛开;明星、气壮山河、百花展翠、如花似玉等品种初开。主要赏花点位于国花坛、新品种展示区、四季展馆。

### 三星级牡丹观赏园花情

#### 牡丹公园

全园进入盛花期,约有100个品种8000株牡丹开放。其中,岛锦、太阳、西施、黑海撒金等品种盛开;早春红、玉兰飘香、青龙卧墨池等品种初开。主要赏花点位于古牡丹园、东北区办公楼前。

#### 西苑公园

全园进入盛花期,约有80个品种4000株牡丹开放。其中,彩绘、洛阳红、墨楼争辉等品种盛开;岛锦、胡红、珊瑚台、贵妃插翠等品种初开。

#### 郁金香牡丹园

全园约有6个品种1700株牡丹开放。其中,凤丹品种盛开;彩绘、粉中冠、朱砂红等品种初开。各色系郁金香成片盛开。 本报记者 赵佳

## 2017(洛阳)直通硅谷 创新创业大赛启动

本报讯(记者 陈曦 通讯员 化雅楠)作为牡丹文化节的重要活动之一,近日,在第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会2017智能制造论坛上,2017(洛阳)直通硅谷创新创业大赛启动。

此次大赛由政府主办,市科技局、市工信委、涧西区政府、洛阳国家大学科技园等联合承办。比赛采取区域赛制,共设立洛阳、北京、上海、深圳、硅谷五大分赛场,将有1500多个项目参赛。通过层层选拔,将从中选出10至15支优秀团队,到美国硅谷参加训练孵化。

与去年赛事相比,今年的奖励更加丰厚,获奖团队除可共享300万元奖金外,还有机会获得100亿元投资资金池支持。

2017(洛阳)直通硅谷创新创业大赛将从今年4月持续至11月,分为初赛、复赛、决赛三个环节,项目征集领域包括机器人及智能制造、新材料与新能源、生物医药等。参赛对象分为“企业”和“团队”两个参赛组。报名通道将于4月中旬正式开启,届时将有300多个投资机构全程参与,400多家媒体跟进报道。

## 牡丹文化节期间, 12358价格举报电话24小时开通 停车乱收费将顶格处罚

本报讯(记者 李冰 通讯员 王文才)牡丹文化节期间,我市物价部门将加强对牡丹观赏园门票、宾馆酒店床位价格、停车场收费、景区周边地区的餐饮收费等方面的监督检查,对乱收费、乱涨价的行为要从严从重从快查处。

近日,我市召开第35届中国洛阳牡丹文化节价格政策提醒告诫会,市物价部门进一步明确今年牡丹文化节期间我市相关部门的收费情况。

市价格监督检查局相关负责人介绍,各牡丹观赏园的门票价格、优惠政策、各种商品和服务项目价格,宾馆酒店的床位价格,饭店等餐饮业的商品和服务价格,各景点门票、索道、观光车价格,停车场(点)收费价格等,都需按规定明码标价,不得侵犯消费者的知情权和消费权。对经营者不标明价格、不按照规定的内容和方式明码标价、在标价之外加价出售商品或者收取未标明的费用等违反明码标价规定的行为,价格主管部门将责令其改正,没收违法所得,并可处5000元以下的罚款。市各级价格主管部门将于近期开展专项检查,对违反价格规定的经营者进行严肃处理。

牡丹文化节期间,价格主管部门将加大对景区周边设立的停车场(点)监督检查力度。对违反价格规定的乱收费行为进行1000元的顶格处罚,对屡查屡犯的停车场(点),价格主管部门在进行经济处罚的同时,还要通报批评所在辖区的相关责任人。

牡丹文化节期间,12358价格举报电话24小时开通。消费者如果遇到牡丹观赏园未执行规定的门票价格,擅自设立园中园门票捆绑收费,未按规定落实各项优惠政策,各宾馆酒店床位价格未能按以上规定的标准执行等价格违法行为,可拨打价格举报电话进行价格维权,对违反价格政策法规的经营单位和个人,价格主管部门将从严从重从快进行处罚。

## 珠江路海绵化改造工程 一期完工

本报讯(记者 李东慧 通讯员 贾光明)我市首条“香樟大道”将以崭新面貌迎接各地嘉宾。近日,珠江路已完成海绵化改造一期工程,人行道更加整洁靓丽。

珠江路海绵化改造提升工程,是我市“海绵城市”示范区建设的一项重要内容。今年2月底,园林部门对珠江路两侧的行道树进行更换,新种植了200余株香樟树。市政部门按照海绵城市的理念,对珠江路九都路至滨河北路段进行改造提升。其中一期工程为全长2.3公里的人行道改造,涉及面积2.1万平方米。

记者在施工现场看到,两侧人行道已经全部重新铺设了以灰色调为主的全透水砖,道路两侧新建的绿化隔离带正在收尾,两侧的施工挡板在陆续拆除中。

洛阳市政集团项目负责人表示,此次珠江路人行道铺装用的混凝土是无砂混凝土,水泥用量比普通混凝土少,空隙大、传热性差、透水性好,采用的透水砖比普通砖颗粒粗,将极大提升雨水通过率。

以往,珠江路、丽春路沿线每年都是防汛重点地段。此次珠江路进行“海绵化”改造后,在正常的气候条件下,可截流八成以上的降雨,一般遇到中到大雨级别的雨量时,该透水砖能实现有效下渗,最大限度减少城市内涝。

按照计划,我市有关部门下一步还将对珠江路车行道进行改造,将现状水泥路面全部改造为沥青路面。全部工程完工后,珠江路沿线环境将得到有效提升,涵养水分的能力也将大为增强。



## 流光溢彩九龙鼎

第35届中国洛阳牡丹文化节开幕式日益临近,为了给中外来宾提供最佳赏花游玩环境,市容市貌环境治理和亮化工程不断提升,美丽的洛阳城在四月显得愈加美丽。

这是记者近日用无人机拍摄到的老城九龙鼎、丽景门流光溢彩的美丽夜景。 记者 曾宪平 摄



## 我市今年将新增76座公厕,并增加导向牌更好服务市民游客。牡丹文化节期间—— 重点区域公厕延迟关门 “扫码”可查附近公厕

本报讯(记者 李东慧)今年,我市将新建76座二类以上公厕,届时市区将有700座公厕向广大市民游客提供服务。同时,今年牡丹文化节前,市环卫处还将出台方便查询、增加清扫频次、延长开放时间等一系列便民服务新举措,不断提升公厕服务质量。

### 更好找:新增90块导向牌

市环卫处相关负责人表示,按照牡丹文化节执委会统一部署,今年我市公厕实现“数量充足、布局合理、管理系统、服务全面、标准一流”目标。本月,我市集中对市区公厕设施进行提升,目前所有公厕设备均达到零缺失、零损坏标准要求,将在牡丹文化节期间为中外游客提供更加便捷的服务,全面提升城市对外形象。

“按照城市管理委员会规范设置

公共厕所导向牌的要求,城区600余处导向牌在设置上距离公厕原则上不超过300米。”该负责人表示,今年,我市累计新增了90块公厕导向牌,主要设置在二广高速瀍河、关林、龙门等出入口,以及景区、主干道公厕周边。提升后,市区景区、主要道路两侧人员密集场所周边,每座公厕设置了不少于3个的导向牌,便于各个方向的市民查找。

此外,我市还新购置150余块公厕标识牌,方便市民识别。

### 更便捷:具备条件的新建公厕将全部开放

除导向牌指引外,今年市民游客还能通过更便捷的“扫码”方式,查询身边的公厕。

3月初,市数字化城市管理便民服务APP和“掌上洛阳”APP两款软件实现了资源共享,市民可以在这两款APP

上,通过定位设备快捷查询离自己最近的公厕位置。

市环卫处相关负责人表示,今年牡丹文化节前,将在关林景区、洛阳博物馆、二广高速关林站、新区歌剧院等人流密集的公共场所内张贴宣传页,上面会有便民服务平台APP软件的二维码,方便市民“扫码”查询。

在便民服务方面,市环卫部门还成立了应急公厕保障队伍,整合现有10个移动公厕,在牡丹文化节期间在人员密集区域放置。同时,去年以来市区新建公厕凡具备条件的,4月1日起也将全部对外开放。

此外,今年还将继续鼓励沿街企事业单位内部厕所对外开放,多渠道增加公厕数量。有条件的公厕还将增加储物柜、开水箱、休息座椅等便民设施,排查老年人卫生间、残疾人使用间的报警设备,做到完好无损。

### 更贴心:将推迟1小时关门

为更好服务市民游客,今年市环卫部门还推出延时服务政策,在牡丹文化节期间,市区景区、景点及繁华路段等重点区域的公厕将推迟1小时关门,公厕管理人员将不间断巡回保洁,始终保持公厕内整洁。同时,早期建设的陈旧公厕将增加除臭设施,消除厕所异味。

中国国花园、隋唐城遗址植物园的公厕将加装室外残疾人不锈钢扶手及呼叫系统;龙门景区提升第三卫生间,增加儿童小便器、儿童洗手台、儿童坐便器、儿童座椅、婴儿床等设施,更好满足一家人同时如厕的需求。

高新区所有公厕配备开水、一次性杯子、针线包等方便游客;西工区对公厕逐一排查,并刷新公厕35座,保证维修到位率100%、公厕设施完好率100%。

第35届中国洛阳牡丹文化节公益广告

# 相约千年帝都 共享国色天香